

# Aiper Seagull Pro Lite



Nombre de producto		Aiper Seagull Pro
Nombre de modulo		ZT6002
Color		Gris
Categoría	Categoría de producto	Limpiafondos robótico sin cable
Tipos de piscinas	Tipo de piscina ideal	Piscinas en el suelo
	Superficies de piscina aplicables	Hormigón, fibra de vidrio, vinilo, azulejo
	Tamaño de la piscina	150m <sup>2</sup> 15 m de longitud
Cobertura del área de la piscina	Suelo	√
	Paredes	√
	Línea de flotación	√
	Escaleras	X
	Superficie de agua	X
Facilidad de uso	Liberación rápida del agua	√
	Aplicación móvil	X
	Panel de carga solar	X
	Control remoto	X
Rendimiento	Motor	2 motores 2 bombas
	Tipo de fregado	Succión y 1 rodillo de PVC activo
	Potencia de succión/caudal	80 GPM (300 LPM)
	Especificaciones de filtración	Nivel 1: - Cesta de filtro fino de 180 µm - Cesta de filtro de 250 µm (opcional)
	Capacidad de la cesta del filtro	Carga superior 3,7 L
	Evitación de obstáculos con sensor de infrarrojos	X
	Limpieza de línea de flotación	X
WavePath™ Navigation Technology	√	
Ciclo de limpieza	Duración de la batería	Hasta 150 minutos
	Tiempo de carga	3-4 horas
	Selección del modo de limpieza	· Solo suelo · Solo paredes · Automático
Especificaciones técnicas	Entrada del cargador	100 V-240 V, 60 Hz / 50 Hz
	Salida del cargador	29,4 V/3 A/88,2 W
	Fuente de alimentación/capacidad de la batería	Batería recargable de 25,2 V, 7800 mAh (196,56 Wh)
	Peso de la batería	1219,6 g
	Peso del contenido de litio	25,2 g
	Tensión de salida	25,2 VCC
	Grado IP	IPX8
Condiciones de trabajo	Temperatura del agua	10-35 °C
	Profundidad del agua	0,5 m - 3 m
	Valor de pH del agua	7,0-7,4
	Cloro	< 4 ppm
	Salinidad (NaCl)	< 5000 ppm
Instalación y embalaje	Tamaño del producto (Largo x Ancho x Alto)	40,6 cm (largo) x 40,7 cm (ancho) x 25,5 cm (alto) 16 (largo) x 16 (ancho) x 10 (alto) pulgadas
	Peso del producto	9,5 kg
	Tamaño de la caja (Largo x Ancho x Alto)	49,8 cm (largo) x 46,8 cm (ancho) x 38,5 cm (alto) 19,6 (largo) x 18,4 (ancho) x 15,2 (alto) pulgadas
	Peso de la caja	13,8 kg
	Tamaño del embalaje de cartón (Largo x Ancho x Alto)	1 unidad por embalaje 52,5 cm (largo) x 48,5 cm (ancho) x 41 cm (alto) 20,7 (largo) x 19,1 (ancho) x 16,1 (alto) pulgadas
	Peso de embalaje de cartón	15,4 kg
Incluido en la caja		- 1 Aiper Seagull Pro - 1 cargador - 1 manual del usuario - 1 gancho de recuperación

Produktname		Aiper Seagull Pro
Modellname		ZT6002
Farbe		Grau
Kategorie	Produktkategorie	Kabelloser Poolroboterreiniger
Poolarten	Ideale Poolart	In Boden eingelassen
	Geeignete Pool-Oberflächen	Beton, Glasfaser, Vinyl, Kacheln
	Größe des Pools	150 m <sup>2</sup> 15 m Länge
Abdeckung des Poolbereichs	Boden	✓
	Wände	✓
	Wasserlinie	✓
	Treppen	X
	Wasseroberfläche	X
Benutzerfreundlichkeit	Schneller Wasseraustritt	✓
	Mobil-App	X
	Solarladepanel	X
	Fernbedienung	X
Leistung	Motor	2 x Antrieb 2 x Pumpe
	Bürstenart	Absaugung und 1 aktive PVC-Rolle
	Saugleistung/Durchflussrate	80GPM (300LPM)
	Filtrationsspezifikation	Stufe 1: - 180 µm Feinfilterkorb - 250 µm Filterkorb (optional)
	Kapazität des Filterkorbs	3,7 l von oben beladbar
	Infrarotsensor-Hindernisvermeidung	X
	Horizontale Wasserlinien-Reinigung	X
	WavePath™-Navigationstechnologie	✓
Reinigungszyklus	Akkulaufzeit	Bis zu 150 Minuten
	Aufladezeit	3 bis 4 Stunden
	Auswahl des Reinigungsmodus	· Nur Boden · Nur Wand · Automatisch
Technische Daten	Ladegerät-Eingang	100 V-240 V, 60 Hz/50 Hz
	Ladegerät-Ausgang	29,4 V/3 A/88,2 W
	Stromversorgung/Akkukapazität	25,2 V 7800 mAh (196,56 Wh) wiederaufladbarer Akku
	Akkugewicht	1219,6 g
	Gewicht des Lithium-Inhalts	25,2 g
	Ausgangsspannung	25,2 VDC
	IP-Schutzklasse	IPX8
Arbeitsbedingungen	Wassertemperatur	10-35 °C
	Wassertiefe	0,5 m - 3 m
	pH-Wert des Wassers	7,0-7,4
	Chlor	< 4 ppm
	NaCl-Salzgehalt	< 5000 ppm
Einrichtung und Verpackung	Produktmaße (L*B*H)	40,6(L) x 40,7(B) x 25,5(H) cm 16(L) x 16(B) x 10(H) Zoll
	Produktgewicht	9,5 kg
	Packungsmaße (L*B*H)	49,8(L) x 46,8(B) x 38,5(H) cm 19,6(L) x 18,4(B) x 15,2(H) Zoll
	Packungsgewicht	13,8 kg
	Kartonmaße (L*B*H)	1 Einheit pro Karton 52,5(L) x 48,5(B) x 41(H) cm 20,7(L) x 19,1(B) x 16,1(H) Zoll
	Kartongewicht	15,4 kg
In der Box enthalten		- 1x Aiper Seagull Pro - 1x Ladegerät - 1x Benutzerhandbuch - 1x Einholhaken

Nom du produit		Aiper Seagull Pro
Nom du modèle		ZT6002
Couleur		Gris
Catégorie	Catégorie de produit	Robot nettoyeur de piscine sans fil
Types de piscines	Type de piscine idéal	Enterrée
	Surfaces de piscine appropriées	Béton, fibre de verre, vinyle, carreaux
	Taille de la piscine	150 m <sup>2</sup> (1 600 sq.ft) Longueur de 15 m (50 ft)
Couverture de la surface de la piscine	Sol	√
	Parois	√
	Ligne d'eau	√
	Escaliers	X
	Surface d'eau	X
Facilité d'utilisation	Sortie rapide de l'eau	√
	Application mobile	X
	Panneau solaire	X
	Contrôle à distance	X
Performance	Moteur	2 x moteurs 2 x pompes
	Type de nettoyage	Aspiration et 1 rouleau PVC actif
	Puissance d'aspiration/vitesse de déplacement	80 GPM (300 LPM)
	Caractéristiques de filtration	Niveau 1 : - panier filtrant fin de 180 µm - panier filtrant fin de 250 µm (optionnel)
	Capacité du panier filtrant	Chargement vertical d'une capacité de 3,7 L
	Évitement des obstacles par capteur infrarouge	X
	Nettoyage de la ligne d'eau horizontale	X
	Technologie de navigation WavePath™	√
Cycle de nettoyage	Autonomie de la batterie	Jusqu'à 150 minutes
	Temps de charge	3 à 4 heures
	Sélection du mode de nettoyage	· Sol uniquement · Paroi uniquement · Automatique
Technique Caractéristiques techniques	Entrée du chargeur	100 V à 240 V, 60 Hz/50 Hz
	Sortie du chargeur	29,4 V/3 A/88,2 W
	Alimentation/Capacité de la batterie	Batterie rechargeable 25,2 V 7 800 mAh (196,56 Wh)
	Poids de la batterie	1 219,6 g
	Poids du contenu de lithium	25,2 g
	Tension de sortie	25,2 VCC
	Classe IP	IPX8
Conditions de travail	Température de l'eau	Entre 10 et 35 °C (entre 50 et 95°F)
	Profondeur du bassin	0,5 m (1,6 ft) à 3 m (10 ft)
	Valeur du pH de l'eau	7,0 à 7,4
	Chlore	< 4 ppm
	Salinité NaCl	< 5 000 ppm
Montage et emballage	Dimensions du produit (L*H)	40,6 (L) x 40,7 (l) x 25,5 (H) cm 16 (L) x 16 (l) x 10 (H) po
	Poids du produit	9,5 kg/20,94 lbs
	Dimensions de la boîte (L*H)	49,8 (L) x 46,8 (l) x 38,5 (H) cm 19,6 (L) x 18,4 (l) x 15,2 (H) po
	Poids de la boîte	13,8 kg/30,4 lbs
	Dimensions du carton (L*H)	1 unité par carton 52,5 (L) x 48,5 (l) x 41 (H) cm 20,7 (L) x 19,1 (l) x 16,1 (H) po
	Poids du carton	15,4 kg/34 lbs
Inclus dans le lot		- 1 x Aiper Seagull Pro - 1 x chargeur - 1 x manuel de l'utilisateur - 1 x crochet de récupération

Nome modello		ZT6002
Colore		Grigio
Categoria	Categoria prodotto	Pulitore per piscine automatico senza cavo
Tipi di piscine	Tipo di piscina ideale	Interrato
	Superfici della piscina applicabili	Cemento, Vetroresina, Vinile, Piastrelle
	Dimensioni della piscina	1.600 piedi quadrati (150 m <sup>2</sup> ) 50 piedi (15 m) di lunghezza
Copertura dell'area della piscina	Pavimento	√
	Pareti	√
	Linea di galleggiamento	√
	Scale	X
	Superficie acquatica	X
Facilità d'uso	Drenaggio rapido dell'acqua	√
	App mobile	X
	Pannello di ricarica solare	X
	Controllo a distanza	X
Prestazioni	Motore	2 x Trazione 2 x Pompa
	Tipo di lavaggio	Aspirazione e 1 Rullo attivo in PVC
	Potenza di aspirazione/Portata	80 GPM (300 LPM)
	Specifiche di filtrazione	Livello 1: - Cestello filtro sottile da 180µm - Cestello filtro da 250µm (Opzionale)
	Capacità del cestello del filtro	Caricamento dall'alto 3,7 L
	Aggiramento a infrarossi degli ostacoli	X
	Pulizia della linea di galleggiamento	X
Tecnologia di navigazione WavePath™	√	
Ciclo di pulizia	Durata della batteria	Fino a 150 minuti
	Tempo di carica	3-4 ore
	Selezione della modalità di pulizia	· Solo pavimento · Solo parete · Automatico
Scheda tecnica	Ingresso del caricatore	100 V-240 V, 60 Hz / 50 Hz
	Uscita del caricatore	29,4 V/3 A/88,2 W
	Capacità alimentatore/batteria	Batteria ricaricabile da 25,2 V 7.800 mAh (196,56 Wh)
	Peso della batteria	1219,6 g
	Peso del contenuto di litio	25,2 g
	Tensione di uscita	25,2 VCC
	Grado IP	IPX8
Condizioni di lavoro	Temperatura dell'acqua	10-35 °C (50-95 °F)
	Profondità dell'acqua	1,6 piedi (0,5m)~10 piedi (3 m)
	Valore di pH dell'acqua	7,0-7,4
	Cloro	< 4 ppm
	Salinità NaCl	< 5.000 ppm
Configurazione e imballaggio	Misure del prodotto (L*P*A)	40,6 (L)x40,7(P)x25,5(A) cm 16(L)x16(P)x10(A) pollici
	Peso del prodotto	9,5 kg/20,94 lb
	Misure della confezione (L*P*A)	49,8(L)x46,8(P)x38,5(A) cm 19,6(L)x18,4(W)x15,2(A) pollici
	Peso della confezione	13,8 kg/30,4 lb
	Misure della scatola (L*P*A)	1 unità per scatola 52,5(L)x48,5(P)x41(A) cm 20,7(L)x19,1(P)x16,1(A) pollici
Peso della scatola	15,4 kg/34 lb	
Incluso nella confezione		- 1x Aiper Seagull Pro - 1x Caricatore - 1x Manuale utente - 1x Gancio di recupero

Nome do produto		Aiper Seagull Pro
Nome do modelo		ZT6002
Cor		Cinzentos
Categoria	Categoria do produto	Limpador de piscinas robótico sem fios
Tipos de piscina	Tipo de piscina ideal	Enterradas
	Superfícies da piscina aplicáveis	Betão, fibra de vidro, vinil, mosaicos
	Tamanho da piscina	150 m <sup>2</sup> 15 m de comprimento
Cobertura da área da piscina	Fundo	√
	Paredes	√
	Linha de água	√
	Escadas	X
	Superfície da água	X
Facilidade de utilização	Libertação rápida de água	√
	Aplicação móvel	X
	Painel de carregamento solar	X
	Controlo remoto	X
Desempenho	Motor	2 x Acionamento 2 x Bomba
	Tipo de esfrega	Sucção e rolo em PVC ativo
	Potência de sucção/taxa de fluxo	80 GPM (300 LPM)
	Especificações de filtração	Nível 1: - Cesto de filtro fino de 180 µm - Cesto de filtro de 250 µm (Opcional)
	Capacidade do cesto do filtro	Carga superior 3,7 L
	Deteção de obstáculos por sensor de infravermelhos	X
	Limpeza horizontal da linha de água	X
WavePath™ Navigation Technology	√	
Ciclo de limpeza	Duração da bateria	Até 150 minutos
	Tempo de carregamento	3-4 horas
	Seleção do modo de limpeza	· Apenas fundo · Apenas paredes · Automático
Especificações Técnicas	Entrada do carregador	100 V-240 V, 60 Hz / 50 Hz
	Saída do carregador	29,4 V/3 A/88,2 W
	Fonte de alimentação/Capacidade da bateria	Bateria recarregável de 25,2 V 7800 mAh (196,56 Wh)
	Peso da bateria	1219,6 g
	Peso do conteúdo de lítio	25,2 g
	Tensão de saída	25,2 V CC
	Grau IP	IPX8
Condições de funcionamento	Temperatura da água	10-35 °C (50-95 °F)
	Profundidade da água	0,5 m ~ 3 m
	Valor de pH da água	7,0-7,4
	Cloro	< 4 ppm
	Salinidade de NaCl	< 5000 ppm
Configuração e embalagem	Medidas do produto (C*L*A)	40,6(C)x40,7(L)x25,5(A) cm 16(C)x16(L)x10(A) polegadas
	Peso do produto	9,5 kg
	Medidas da caixa (C*L*A)	49,8(C)x46,8(L)x38,5(A) cm 19,6(C)x18,4(L)x15,2(A) polegadas
	Peso da caixa	13,8 kg
	Medidas da embalagem (C*L*A)	1 unidade por embalagem 52,5(C)x48,5(L)x41(A) cm 20,7(C)x19,1(L)x16,1(A) polegadas
Peso da embalagem	15,4 kg	
Incluído na caixa		- 1x Aiper Seagull Pro - 1x Carregador - 1x Manual do utilizador - 1x Gancho de recolha